

北京冬奥会火种在希腊成功点燃

希腊各界瞩目冬奥火种 期待北京盛会

新华社电 10月18日,北京冬奥会火种在希腊伯罗奔尼撒半岛古奥林匹亚遗址成功采集。这已经是希腊人阿耳忒弥斯·伊格纳蒂乌参加奥运火种采集仪式的第33个年头了。

自2008年北京夏季奥运会始,伊格纳蒂乌一直担任奥运火种采集和交接仪式的编舞及艺术总监一职。此前的20年里,她扮演过仪式中的女祭司和最高女祭司。2008年北京奥运会是她第一次以编舞身份接棒火种

采集仪式,此次再次为北京采集奥运火种,她表示非常受触动:“中国民众对火种采集仪式的尊重是这些年来最打动我的。”

希腊奥委会主席斯皮罗斯·卡普拉洛斯则代表希腊奥委会表达了对北京冬奥会的期待:尽管新冠疫情给全球带来很多困难,但“通过奥运会和运动将人们团聚在一起,让人们看到世界上最优秀的运动员在比赛,这不仅是在给予运动员们,更是在给予全世界希望”。



北京冬奥会火种在希腊成功点燃 新华社发

赛事覆盖全国百余城市

NYBO青少年篮球公开赛秋季赛揭幕

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)日前,2021~2022赛季中国人寿·NYBO青少年篮球公开赛秋季赛全国开幕式在北京朝阳合生汇红松果·奕赛事主题球场举行,这项将遍及全国百余座城市的大规模青少年篮球赛事由此正式拉开了秋季赛的序幕。

这是该项赛事迎来的第五个赛季。截至目前,NYBO已在全国28个省区市、146个城市及赛区落地,累计为超过10万名喜爱篮球的青少年提供了赛事服务。

据悉,早在开幕式前,上海松江、鄂尔多斯等赛区也已于十一小长假期间开赛。同时,郑州、天津、沈阳、杭州、合肥、南京、苏州、西安等60个城市及赛区已经开通报名工作,预计本赛季的秋季赛将覆盖国内100多个城市。

2:0完胜重庆 嵩山龙门队挺进足协杯八强

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)在昨天晚上结束的一场足协杯八分之一决赛中,凭借卡兰加和钟晋宝的进球,河南嵩山龙门队2:0击败老对手重庆两江竞技,如愿挺进八强,这个成

绩已经追平了球队在足协杯历史上的最佳战绩。

比赛开场仅13分钟,两位巴西外援就联袂送上惊喜:伊沃在中场附近送入精准长传,卡兰加将球送入网窝,并将1:0的比分保持

到上半场结束。下半场第60分钟,安东尼奥用图雷顶替陈蒲,先是精妙的传中制造威胁,随后第69分钟在底线助攻钟晋宝打进球队的第二个进球,就此奠定胜局。

如愿挺进八强之后,嵩

山龙门队将转战大连赛区,参加足协杯的“八强会战”。他们八进四的对手在今晚成都蓉城与四川九牛的比赛之后产生。晋级八强,嵩山龙门队已经追平了在足协杯历史上的最好成绩。

21年筹集体彩公益金360多亿元 助力体育 惠及民生

——写在中国电脑型体育彩票在河南上市21周年之际

2021年10月18日,是中国电脑型体育彩票在河南上市发行21周年纪念。

21年来,在河南省体育局的直接领导下,在国家体育总局体育彩票管理中心的业务指导下,在河南省财政厅的监管下,在社会各界的广泛关注和大力支持下,河南省体彩中心团结全省体育彩票从业者齐心协力、奋勇拼搏,取得了骄人业绩。

2000年,河南电脑型体育彩票从年销量6400万元起步,到2021年,累计销售体育彩票1360多亿元,年销量已连续7年保持在百亿元以上,全国排名列前5位,市场竞争份额稳居全国前茅。

牢记初心 助力体育

21年来,河南省体彩中心站积极通过销售体育彩票筹集体彩公益金。据统计,截至2021年9月底,累计筹集体彩公益金达360多亿元。这些公益金为全民健身、奥运争光、建设体育强省提供了强有力的资金支持。今年5月,省人大社会建设委员会在《关于全民健身运动情况的专题调研报告》中指出,截至2020年底,河南全省体育场地数量达到27.5万个,人均体育场地面积达到2平方米。城市社区“15分钟健身圈”、乡镇和行政村体育健身设施实现了覆盖。在体育彩票公益

金支持下,广泛建设在群众身边的健身设施、体育场馆,以及在体育彩票公益金支持下举行的各类体育活动,已经成为百姓强身健体、娱乐休闲的好去处。

根植中原 惠及民生

随着我省体育彩票发行规模的不断扩大,对其他相关行业的带动作用也越来越积极。据统计,21年来,通过发行体育彩票累计代扣代缴个人所得税达17亿多元;通过省内16580多个体彩实体店为近30000人提供就业岗位;在销售过程中,也促进了印刷、物流、保险等相关行业的发展。

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生



郑州市民在河南省体育场健身

式践行社会责任。

强化责任 勇于担当

多年来,河南省体彩中心坚持责任彩票建设,持续开展多渠道、多样化、创新性的责任彩票建设工作,完善了责任彩票体系建设,构建四级责任彩票建设机制。

2019年,国家体育总局副局长杨宁对于河南体彩的责任彩票建设工作给予了高度评价,她指出:“河南体彩系统建立了高效的管理模式和运营机制,积累了丰富的工作经验,转变了发展理念,扎实推进了责任彩票建设。”

在国家体育总局体育彩票管理中心进行的2019年、2020年省市责任彩票等级评定工作中,河南省体彩中心连续两年获得责任彩票三级认定。

成绩代表过去,未来仍需努力。今后,河南省体彩中心将继续围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标,坚持以人民为中心,牢记初心,肩负使命,将创新内化为前进的动力,将责任作为发展的助力,团结一心、继续拼搏,为体育强省建设、中原更加出彩做出新的更大的贡献。体彩